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מבחן בקומפילציה

שאלה 1 (25 נקודות)
סווג את המאורעות הבאים לפי זמן ריצה, זמן קומפלציה, או זמן אחר. פרט מתי בדיוק מתרחש האירוע. במידה ויש מספר תשובות, הסבר את כולן. במידה והאירוע מתרחש בזמן קומפלציה הסבר במדויק את שלב הקומפילציה ובאיזה מידע משתמש הקומפילר. 

	 5 נק
	1. הביטוי בתנאי של משפט if אינו בוליאני.


	5 נק
	2. ההשמה לביטוי a+5 אינה חוקית כי הביטוי אינו lvalue.


	5 נק
	3. משתנה הדקדוק X אינו גוזר מחרוזת סופית כלשהי.


	 5 נק
	4. חישוב אריתמטי גרם לoverflow-.


	 5 נק
	5. הפונקציה foo אינה מסתיימת אף פעם



שאלה 2 (10 נקודות)

לפניך שאלות בסגנון אמריקאי. לכל שאלה יש להקיף את התשובה המדויקת ביותר (5 נק לשאלה):
1. אילו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר?

1. קיימים דקדוקי  SLR(1) שאינם LL(1)

2. קיימים דקדוקי  LL(1) שאינם SLR(1)
3. שתי התשובות נכונות
4. שתי התשובות אינן נכונות
2. עבור מכונת MIPS, הקשר בין הקוד הנוצר ע"י אלגוריתם הmaximal munch- לבין הקוד הנוצר ע"י תכנות דינמי הוא על פי רוב:
1. התשובה תלויה בשפת התכנות שעבורה נבנה הקומפיילר. 

2. אין הבדל משמעותי.

3. Maximal munch נותן תוצאות מעט יותר טובות (זמן ריצה קצר יותר).
4. תכנות דינאמי נותן תוצאות הרבה יותר טובות (זמן ריצה קצר יותר).
שאלה 3 (25 נקודות)
ברצוננו להוסיף אופטימיזציה לקומפיילר של שפת Tiger, כך שקוד שלא קיים מסלול בגרף הבקרה שמגיע אליו, יבוטל. לדוגמא, בקטע התוכנית הבא המשפט האחרון ייזרק:

	while (a) do(

   x:=1;

   break;

   y:=2
)


לעומת זאת, בקטע הקוד הבא, המשפט האחרון אינו מבוטל:

	while (a) do ( 

   if (1) then

      (x:=1 ; break);

   y:=2

)


1. (10 נק') פרט באיזה שלב(ים) בקומפיילר, תמומש האופטימיזציה הזו, ותאר את האלגוריתם?
2. (7 נק') מה תהייה ההשפעה, אם בכלל, של האופטימיזציה על כמות הרגיסטרים שהתוכנית תצרוך? נמק/י!
3. (8 נק') נניח שישנו אלגוריתם, שמסוגל במקרים מסוימים לבטל גם משפטים כמו בדוגמא השניה. האם תשובתך לסעיף ב' תשתנה? נמק/י!
שאלה 4 (40 נקודות)
הוחלט לשנות את שפת Tiger כך ששדות ברשומה (record) יוקצו ברשומת ההפעלה (בדומה לstruct- בשפת C). 

1. (5 נק') האם יש לשינוי זה השפעה על משמעות תוכניות  Tiger, כלומר האם קיימת תוכנית  Tiger שתדפיס פלט שונה בעקבות השינוי אם כן, תן/ני דוגמא לתוכנית . אם לא, נמק/י מדוע.
2. (30 נק') אילו שינויים יש לבצע בקומפיילר כדי לתמוך בשינוי זה. בתשובתך, הסבר/י בקצרה אך במדויק  את  השינוי בכל אחד משלבי הקומפיילר.
3. (5 נק') תן/ני דוגמא לתוכנית Tiger שתתורגם לפי המימוש הישן לפחות פקודות assembly מאשר לפי המימוש החדש. האם בהכרח גם זמן הריצה של המימוש הישן קצר יותר? נמק/י!
בהצלחה!
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